

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 1307** *Corrección de errores de la Resolución de 29 de diciembre de 2010, de la Autoridad Portuaria de Marín y Ría de Pontevedra por la que se anuncia la licitación del "Servicio de limpieza general y retirada de residuos del Puerto de Marín".*

Advertido error en el texto remitido para su publicación en cuanto al presupuesto base de licitación, que fue publicado en el BOE número 318, de 31 de diciembre de 2010, se procede a su corrección de tal manera que:

En el punto 5º Presupuesto base de licitación:

Donde dice:

Importe total: 441.438,00 euros.

Debe decir:

Importe total: 404.028,00 euros.

Pontevedra, 11 de enero de 2011.- El Presidente, José Benito Suárez Costa.

ID: A110001935-1